
 Schulabschluss: immatrikulierter

Student (m/w/d)
 Art: Praktikum für Studierende

 Ausbildungsberuf:

Marketingassistenz (m/w/d)

Theoretisch, Praktisch, Technisch - Seit über 20 Jahren unterstützen wir internati-
onal agierende Unternehmen bei Kommunikation und Wertschöpfung technisch
anspruchsvoller Produkte. Wir bieten umfassende Leistungen in den Bereichen

Sprachdienstleistungen, Technische Kommunikation, Grafik & Visualisierung, Af-
ter-Sales Business-Management und Consulting.

Mit 200 Mitarbeitern an 2 Standorten verfügen wir über ein sehr breites interdiszi-

plinäres Kompetenzspektrum. Wir leben einen hohen Leistungs- und Qualitäts-
anspruch, antizipieren zukünftige Handlungsfelder unserer Kunden und entwi-
ckeln dafür schon heute wirksame und ausbaufähige Lösungen.

Wir suchen deine Unterstützung in Vollzeit als:

PRAKTIKANT (M/W/D) MARKETING &
SALES

Das gibt es zu tun

Du unterstützt das Marketing & Sales Team bei operativen Aufgaben und strate-
gischen Projekten

Du beteiligst dich an Projekten im Marketing und Vertrieb, wie z.B. Wettbe-
werbs- und Marktanalysen, und entwickelst Handlungsempfehlungen

Du unterstützt uns beim Aufbau und der Weiterentwicklung unserer digitalen
Präsenz  

Du hilfst bei der Erarbeitung von Social-Media Content (Text und Bild)

Du gestaltest B2B-Marketing Kampagnen mit und pflegst diese im CRM-Sys-
tem (Costumer-Realtionship-Management)

Das suchen wir

Du suchst ein Pflichtpraktikum im Rahmen deines Praxissemesters

Laufendes Studium im Bereich Vertrieb und Marketing / Betriebswirtschaft /
Medienwissenschaft / Produktmanagement / Wirtschaftsingenieurwesen o.ä. 

Idealerweise erste Erfahrung durch Praktika oder weitere Werksstudententätig-
keit 

Freude an der selbstständigen Arbeit an Teilprojekten

Muttersprachliche Deutsch-Kenntnisse, Englisch fließend 

B2B-Marketing und / oder B2B-Vertriebs Kenntnisse von Vorteil 

Sicherer Umgang mit den gängigen MS Office Applikationen

Das bieten wir

Offenes und rücksichtsvolles Miteinander unabhängig von Führungsebenen

Interessantes, abwechslungsreiches und anspruchsvolles Betätigungsfeld  

Flexible Arbeitszeiten im Gleitzeitmodell mit größtenteils freier Zeiteinteilung  

Hybrides Arbeitsmodell mit selbstgestaltbarer, flexibler Auswahl zwischen Büro-

und mobiler Arbeit

Moderner Arbeitsplatz in neuem Bürogebäude mit ausgezeichneter Anbindung

im Münchner Norden

Zugang zu einer führenden Work-Life-Plattform mit Schulungsvideos, Trainings,

Tipps und Tools

Foodji-Automat mit wöchentlich 15€ Essensbezuschussung

Freizeitangebote im Gebäude wie Billardtisch und Kicker

Ist das deine neue Herausforderung? 

Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung mit Angabe deines
Gehaltswunsches und deines frühestmöglichen Eintrittstermins.

Bei Fragen wende dich an Jonathan Michalski unter +49 89 520 35-528.

2W Technische Informations

GmbH & Co. KG

Jonathan Michalski

Lindberghstr. 40, 80939 München

 089 520 35-528

 Internet: www.2wgmbh.de
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http://www.2wgmbh.de/
https://2w-gmbh.jobs.personio.de/job/1852661?language=de&display=de#apply
https://jobmanager.de/templates/talentmaschine_533/www.facebook.com/2wgmbh
https://jobmanager.de/templates/talentmaschine_533/www.xing.com/pages/2wtechnischeinformationsgmbh-co-kg
https://jobmanager.de/templates/talentmaschine_533/www.linkedin.com/company/2w-gmbh

